

## JEGYZŐKÖNYV

Készült: Vámosújfalú Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2024. november 15. napján 17 óra 00 perctől tartott közmeghallgatásáról.

Az ülés helye: Faluház (3941 Vámosújfalú, Csécsi Nagy Pál út 1.)

Jelen vannak:

**Vámosújfalú Község Önkormányzata Képviselő-testületének részéről:**

Jadlóczi Lajos polgármester

Varga Gábor alpolgármester

Götz Jánosné

Hajdu Renáta

Varga István képviselők.

**A Tolcsvai Közös Önkormányzati Hivatal részéről:**

dr. Vitányi Eszter jegyző tanácskozási joggal van jelen

Kovalik Dóra, mint jegyzőkönyvvezető

**Meghívottként a Sárospataki Rendőrkapitányság részéről:**

Ladics Tamás r. alezredes Sárospataki Rendőrkapitányság Rendészeti Osztály Közlekedésrendészeti Alosztályának vezetője

Bacsó Tibor r. alezredes Sárospataki Rendőrkapitányság Rendészeti Osztály vezetője

**A lakosság részéről jelen van:** 28 fő vámosújfalui lakos

*Az ülés meghívója a jegyzőkönyv 1. mellékletét képezi.*

*Az ülésen készült jelenléti ív a jegyzőkönyv 2. mellékletét képezi.*

**Jadlóczi Lajos polgármester:** üdvözölte a megjelenteket a 2024. évi közmeghallgatáson. az 5 fő képviselő-testületből 5 fő jelen van, a képviselő-testület határozatképes. Jegyzőkönyv-hitelesítőnek Varga István képviselőt javasolja. Kéri a képviselő-testületet tagjait, aki a javaslattal egyetért, igennel szavazzon.

Vámosújfalú Község Önkormányzat Képviselő-testülete a jegyzőkönyv hitelesítőre tett javaslatot a **jelenlévő 5 képviselőből 5 igen szavazattal – egyhangúlag – elfogadta.**

**Jadlóczi Lajos polgármester:** elmondta, hogy június 9-én választások voltak és köszöni a bizalmat, hogy harmadszorra is megválasztották, hálás, hogy ő lehet továbbra is Vámosújfalú polgármestere. Továbbá elmondta, hogy a közmeghallgatással egybekötött lakossági fórumnak a fő témája a Kossuth Lajos úton megnövekedett forgalommal kapcsolatos problémák megvitatása ezért külön köszöntötte Sárospataki Rendőrkapitányságtól megjelent 2 főt. Ladics Tamás és Bacsó Tibor rendőr alezredeseket ezután bemutatta az új képviselő testület tagjait és a jegyzőasszonyt is majd átadta a szót a rendőr alezredeseknek.

**Ladics Tamás r. alezredes:** megköszönte a meghívást és elmondta, hogy a 37-es számú út felújítása és a Sárospatak felé tartó alsó út már felújított szakasza miatt erősödött meg a településen a forgalom. 2 mérési ponton is mérnek a községben, de nem akárhol állhatnak és mérhetnek csak, ami be van rögzítve a rendszerükbe, ami valószínűleg olyan szakasz, ahol már előtte történt közlekedési baleset., vagy ahol iskola, óvoda van és ahol előre meghatározva a lakosság kéri. Volt, hogy a reggeli órákban minden egyes autóst megállítottak és ellenőriztek. Mozgó mérést is tudnak végezni autóból. Továbbá

elmondta, hogy a közúti balesetek 1. számú okozója a sebesség nem megfelelő megválasztása. Kiemelte a védtelen közlekedőkre való fokozott figyelmet a közlekedés során. A gépjárművek évszaknak megfelelő beállítását, valamint a láthatósági mellény fontosságát.

**Bacsó Tibor r. alezredes:** elmondta, hogy ebben a digitális világban egyre több az online csaló, akik különböző cselekkel próbálnak hozzáférni az áldozat bankkártya adataihoz, így mindenki legyen figyelmes arra is, hogy milyen oldalon vásárol hol adja meg kártyadatait. Továbbá felhívta a figyelmet arra, hogy jön a hideg téli idő figyeljünk szomszédainkra főleg az egyedül élő idős emberekre, ha nem láttuk őket már több napja vagy nem füstöl a kémény, nem értük el őket telefonon, akkor forduljunk a hatóságokhoz.

**Varga István képviselő:** kérdezte, hogy a Vámosújfalú és Bodrogolaszi között lévő alsó út felfestése mikorra várható, valamint hogy több embertől is hallotta, hogy nem megfelelő szélességű az út mert többször volt már rajta kisebb baleset pl: letört visszapillantó tükrök, mert nem fértek el az úttesten az autók egymás mellett, valamint amiatt, hogy sokan lehúzódnak az út szélére a gépjárművekkel ekkor az autók a sóderben vajat nyomnak és a nagyon mély vajat balesetveszélyes ezek fel lesznek-e vissza töltve valamikor.

**Jadlóczi Lajos polgármester:** megköszönte a rendőrök munkáját és elmondta, hogy a Sárospataki Rendőrkapitányságtól érkezett 2 rendőr alezredes megoldásokat kínált a felmerült problémákkal kapcsolatban, valamint tájékoztatást nyújtottak a lakosságnak bűnmegelőzési célzattal. Az úttesttel és a főúttal kapcsolatos felmerült problémákat pedig a Magyar Közút Nonprofit Zrt. helyi mérnökségének elérhetőségein megteszik.

*Ladics Tamás r. alezredes és Bacsó Tibor r. alezredes távozott az ülésről.*

**Jadlóczi Lajos polgármester:** Beszámolójában szót ejtett arról, hogy a 2024-es év a vállalkozók újévi pezsgős koccintásával kezdődött, majd ezt követően hosszas tárgyalások után végre február 13-ától postapartnerként ismét megnyílt a posta. Önkormányzati alkalmazott van benne így nem zárhatják be újra. Színvonalas nőnapot tartottak, amin nagy számban megjelentek a falu hölgy lakosai, amin nagyon jól érezték magukat. Gyermeknap a környéken legjobban megszervezett program volt a bohóccal, arcfestéssel, különböző kézműves programokkal, habpartival a végén. Ezt követte a Hősök Napja, Falunap, Idősek Napja, amin megint csak jól érezték magukat a rendezvényen megjelent szépkorú lakosok. De nagyon csalódott, hogy egyre kevesebben jönnek el a rendezvényre és hozzátette, hogy tiszteljük meg egymást, hogy részt vesznek rajta. Az építkezés a bölcsődében befejeződött és átadásra is került, a környék legszebb és legmodernebb bölcsődéje lett már fel is töltötték a maximális 12 fő gyermekkel. A fatelepi házaknál sikerült az ivóvíz bekötés, amit az önkormányzat saját forrásból fizetett. Az Érv-Zrt átvette 2023-ban a közüzemi vízműhálózatot, azóta jóval kevesebb szennyvízkitörés volt a településen. Az iskola kerítését sikerült közmunkaprogramban és közfoglalkoztatottakkal kicserélni vadonat újra. Itt köszönetet mondott még a rengeteg virág, fa, és cserje ültetéséért, a fűvágásért, és a konyha bővítéséért a közmunkásoknak, valamint a Otrosinka Gábornak, aki, mint iskolai karbantartó dolgozik, de sokat segített az épület építésében. Az elkészült épületben a gyerekek egyszerre 80-an le tudnak ülni ebédelni, ezelőtt 3 turnusban ebédtették őket. A község évszaknak megfelelő díszítéséért, dekorációjáért külön köszönetet mondott a vámosújfalui hivatal dolgozóinak. Elmondta, hogy a Fogadj Örökbe egy ablakot mozgalom jól halad decemberre valószínű az iskola összes ablaka kicserélésre kerül, és mindenkinek köszöni, aki ebben segített. Továbbiakban elmondta még, hogy a szabadidőparkban az összes lóca újra lett cserélve és 2 meglévő tető is bádogozásra került. Az önkormányzat épületére 11 db hűtő-fűtő klíma került felszerelésre 5 db-ot az önkormányzat saját költségvetéséből fizetett ki, 6 db-ot a Vámosújfalui Ruszin Nemzetiség Önkormányzat pályázat útján szereltetett be. Továbbá elmondta, hogy a meglévő önkormányzati ingatlanok állagának megóvása a fő cél, mint például a Kossuth Lajos út 46. szám alatti ingatlan karbantartása, felújítása, vizesblokk létrehozása. Több alkalommal felvetődött, hogy közösségi célokra, szabadidős tevékenységekre jó lenne egy helyiség, aminek elképzelése alapján az óvoda melletti szolgálati lakás adna otthont, egy alapos karbantartás tisztító festést követően. A beszámolója végére ért és megköszöni a figyelmet. A továbbiakban várja a kérdéseket, hozzászólásokat, átadja a szót a lakosságnak.

Kérdések, hozzászólások:

**Felházyné Boós Mónika vámosújfalui lakos:** kérdezte, hogy a Kossuth Lajos úton a temető felé mikor várható a járda építése.

**Jadlóczki Lajos polgármester:** válaszolt, hogy a járda egy részét felújították pályázat útján a Kossuth Lajos úton Olaszliszka irányába továbbá elmondta, hogy a Magyar Falu Programban az éven csak egy feladatra pályázhatott az önkormányzat, benyújtották a járda felújítási igényüket, de tartaléklistára kerültek, folyamatosan figyeli a pályázati felületeket és sokat gondolkozott már azon, hogy a Sáradsadány felé vezető járda építésének kivitelezésén.

**Otrosinka Gábor vámosújfalui lakos:** elmondta, hogy Jadlóczki Lajos polgármester úrral ketten együtt szerelték a konyha fűtési rendszerét volt, hogy hétévente egészen este 10 óráig.

**Jadlóczki Lajos polgármester:** válaszolt, hogy több milliós árajánlatot kaptak a konyha fűtésének szerelésére, ezért inkább házon belül megoldották ők. Örül neki, hogy Gábor ott van, mint karbantartó.

**Jadlóczki Lajos polgármester** kérdezte, hogy van-e még egyéb kérdés, hozzászólás.

További kérdés, hozzászólás: nem volt

Jadlóczki Lajos polgármester megköszönte a testület munkáját, hozzászólások, illetve kérdések hiányában a közmeghallgatást 19 óra 04 perckor bezárta.



*Jadlóczki Lajos*  
**Jadlóczki Lajos**  
polgármester

*dr. Vitányi Eszter*  
**dr. Vitányi Eszter**  
jegyző

*Varga István*  
**Varga István**  
jegyzőkönyv hitelesítő